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dwtoypapieg schlieren Oeppuca
ETTAYOUEVOV PO®YV




dwtoypa@ia schlieren vepnynuxkov
AEPOTAAVOV

Mach 1.2




dwtoypa@ieg schlieren ko oxloypagpnua
(shadowgraph) vtepnynuxkov fAnuarog
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Axoiov0iecg (streamlines)




Xpovoypauueg (Timelines)

OTITIKOTTOINON OPIAKOU OTPWHATOC OE PO VEPOU TTAVW ATTO
oTeEPED Oplo—Tlapaywyr atrdé cwARva uoalidwyv udpoyovou
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I1e010 emMTGyLVON G ATO TEGTO TAYVTNTAC
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YToAOY1O1UOC YPAUU®V POTC KAl TPOYLWV
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AvaAvoT) Hovoo1aoTatT®V po®wy
Oewpnua peta@opag tov Reynolds — yevikn

KaTtaAauBavel
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Oewpnua peta@opag tov Reynolds — ywa
OpP1A TOV OYKOVL avapopag otadepa oto
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Eiowon ovveyelwag (= owatnpnong padac)

O IIookVmtel amo to Oewpnua Reynolds vy o =1 ka
dm/dt = 0 (dixtr)onon paclag)

O 'evika ﬁ‘f”"”"["ﬂaﬁ
ot Ju E
O 'ix 0plx Tov OYKOL aAVAaPOEAG .
, , | 28 au= | o(VaE
otafeQx 0TO XQOVO L o P (VdE)

O ['ix otaOepa oplx ka

AXOVUTILEOTO QEVOTO J pVdE = 0
£
O '« HovLun Qo) Kat f VaE = o
QXOVUTILEOTO QEVOTO E




E&loworm ovveyelag — e101KEC TEPUITMOELG —
ACVUITIECTO PEVOTO

O Oplouog g apoxnes: Q =fE VdE

O OQLopog TNG HEDTS TAXVTNTAG: VH =Q/E

O Aywyog pe otepe opla (LVTO Ttieom), OYKOG AVAPOQAS
ueta &L Twv datopuwv 1 kat 2: Q; = Q,

O Oykog ava@oag e oteQeq 0Ol Kol TTOAAEG EL00DOVG
KoL eE6dovg: 2 Q. =220

O Ovykog avapopag pe eAe00epn emipavela Heta&V twv

dxtopwv 1 kat 2, un poviun eon:
Q1= Q,+d5/dt
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E&iowon opung
(N xat AAAOVG «TTOCOTNTAG KIVIIOTIS»)

O IlookvUmTeL Ao To dEVTEQO VOO SE-P [ Vdm
tov Nevtwva e oLVOLAOHO e TO Dt
Oewonua Reynolds yixa =V ;
0 Tevucd SFE =ﬁIUdeU—JEpV(VdE)
O Twx uéviun pon ZF - !E pV (V dE)
O T povipm oon, kat 6yko 2 F={(BpV,Q)- (BpV, Q)

OVAPOQAS HETAED TWV DATOUWY
1 (avavTn) kat 2 (katavtn)

f V2dE J VdQ
Omov [ ovvteAeotng oLVOEBwWONG g=1F E

oQurc: VZE V0

O ATAOTOON YIX AOVUTILEOTO > F=pQ (?uz" "\7”‘)
0evoto, Bewowvtac B =1




Mnyavikn evepyela pong

O ava povada pacag e = gz +p/p + V2/2 (uovadec: taxvtnta?)
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O ava povada pagovg H =z + p/pg + V2/2g (Lovadeg: prKog)




IIpooeyyrotikeg eE10wOEIC 0€ AWTAO TTEOLO
poTG

O Efiowon Bernoulli: z + p/pg + V?/2g = otaBepo

LOXVEL KATA UTKOG HLXG YOXMUTG Q0T

LoxVeL O€ TTEQLOXEG HOVLUTS ACVUTILEOTNG QOT]S OTIOL OL
duvauels TIPS etval apeAnTéeg

Oev LoXVEL OTO 0QLAKO OTQWHA, O€ TTEQLOXEG OLATAQOAXWV N
OTAV VTELTEQXOVTAL AAAES dDLuVAUELS TTEQA ATTO TN PaQLTNTA
ek@EAleL TN dlaTr)ENON TNG EVEQYELAG

TaQAayeTaL (kKat) amo v e£lowon dLaTr)ENOoTS TS OQHNG

O H vdgootatikn eElowon z + p/pg = otabepo

LoxVeL o€ 0tevOLVVOT) KADETN OTIS YOAUUTS QOT)G

KATA T AAAQ, loxVeL e TG 10Lleg TEOVTIO0ETELS, OTIWG N
e&lowomn Bernoulli, eva dev woxveL kat 0tav vtagxeL
KOUTIVAOTN T OTIS YQAUHES QONG

TIAQAYETAL ATIO TNV €EI0WOT) dLXTI)ENOTG TNG OQUNG



Elomwon evepyelag o€ Hovooiaotato Oyko
AVAPOPAC

O Y& dxtopéc kabeteg otV KIvnom, LOXVELT)
LOQOOTATIKT] KATAVOUN: z + p/pg = oTtaOepo

O H péon evégyela ava povada Pagoug etvat
H,=z+ p/pg +aV?[2g
onov a=[gV?dE/ V2 Q (ovvteAeotc ouvoeBwong
KLVT)TLKT)G e\/e@yeuxg)

O H eflowoT evéQyelag yix OYKO avapOQAg
ueta &L Twv datopwv 1 (avavn)
Kat 2 (katavtn) etval
H - H + AHocTch (1-2) + Hpnxocv

0 lNaa=1, AH, a2 = Hunyaw = 0N Tagamavw eElowor
TO(UTLC&TO(L ue v e&lowon Bernoulli




